



## **В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела в отношении банды "черных риелторов"**

Следственными органами Следственного комитета по городу Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении организаторов и членов преступного сообщества, обвиняемых в серии тяжких и особо тяжких преступлений. Вадим Плесков, Иван Шинкаренко и Александр Меличев обвиняются в организации преступного сообщества (ч.1 ст. 210 УК РФ), в убийстве 8 горожан с целью завладения их квартирами (п. «ж» ч.2 ст. 105 УК РФ) и в совершении мошенничества в особо крупном размере (ч.4 ст. 159 УК РФ). Кроме того, к уголовной ответственности привлечено 22 лица. Им предъявлены обвинения в совершении преступлений, предусмотренных ст.126 УК РФ (похищение человека), ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия), ст. 290 УК РФ (получение взятки), ст. 291 УК РФ (дача взятки), ст. 327 УК РФ (подделка и использование официального документа). Следствием установлено, что в 2006 году на территории Санкт-Петербурга и Ленинградской области участниками преступного сообщества был совершен ряд преступлений, связанных похищением и убийством малоимущих граждан с целью завладения принадлежащим им жильём. Злоумышленники получали информацию о горожанах, ведущих асоциальный образ жизни и обладающих жилой площадью. После этого, обвиняемые устанавливали с «жертвами» контакт, предлагали им различные схемы обмена или продажи их квартир либо предлагали работу за городом. Когда потерпевшие уезжали в Ленинградскую область, их убивали и беспрепятственно завладевали их жильем. Также по версии следствия обвиняемые создали агентство недвижимости с целью предания видимости законности последующей реализации похищенных квартир. В сообщество входило 4 сотрудника органов внутренних дел из подразделений уголовного розыска и следствия. Они оказывали организаторам и другим участникам «услуги» по сокрытию следов преступной деятельности и облегчению совершений преступлений в отношении социально-незащищенной категории жителей города. Всего членами преступного сообщества вменяется более 60 эпизодов преступной деятельности. В ходе следствия в одно производство было соединено 45 уголовных дел. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Августа 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/563102>